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Seite 6r. statt §, 45. lies §. 46.

— 63. — §.37. — §. 4 8.

~ 76 , — §, 23 . — $.59.

I40. Lin. 10. von unten fehlt nach dem Bruch

das Gleichheitszeichen.

152. statt ($. 74. lies §, 100.

I84. — ij. 99. — §. 1x6.

2 II. Lin. 8. statt 9"55 1. 9"
— — — 7 "o5 - 7*

230. Lin. 4. statt ( — ng A
\ sin D
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-Y ues r ^ A .vJ \ sin D J
— — Lin. 6. statt Lg |- 1. Lg-L.
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— 241. Lin. 3. von unten, statt: dem Unterschied I.

der Summe.
•— 242. Lin. 2. statt: der Summe 1. dem Unterschied.

249. — 3. v. u. statt 10,326 1. 10,674.
— 254. — 6 . st. 5,55 1. 55,5.
— 286 . — 10. st. rechnen 1. nehmen.

— 307. — 2. st. 3 St - 30' 17", 7 1. 8 St - 30' 11",7— 339 * st> V 1. durchaus y.
— — Lin. 4. v. u. statt w 1. w.
— 391 - — 3< mi, f s * gleich nach sec, lat. stehen.

I. Tafel.
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